
a) 

c) 

Mtodo del Paraleloqramo. 

Fneuentra la Ferza re so|tante 
de vectores de fuera.y mide los Puersa 
1n iciales, Eseala 1cm = lo N. 

F,=N 

F,N 

F.= 2 N 

4) 

b) 

en cada por 

F,_N 

F, N 



--

P; 

Aetiuidad: o) Traza todo 
los vectores y encuentra 

tamaño, direccio 
sentido. b), Fncuentra 
el vector resultante . 

Método del Poligono 



( 

26N 

Suma de terzas y el egu lrbrio. 

Fncventra la fverza resoltante 
LsCribe que sucede aceleracion 

IN 

Sstema. 
m=5 llg, 

m 3 kg. 

m, 5 kg 

SN 
S N 

SN 

mez &kg. 

12 N 

Encuentra la fuerea esoltante. 

F,N 

la 

en cada 

N, 
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